30 = NyTellecTBHUE

obobLarowmnm ypok



K kakuM BHJaM MCKYyCCTBa IPUHAJJICKAT JTAHHBIE M300pPaKEHUS




N30 = KpoccBopa



3aBepuiuTe npenioKeHue

= «HATHOPMOPT»- 3T0 nsobpaxeHune

= «[NTOPTPET» - 310 nsobpaxeHue

= XYOOXHUK ,KOTOPbIN PUCYET XUBOTHbIX,
Ha3blBaeTCH

= [TponsBegeHne xygoXkHuKa — 310




CoeaqHUTEe HA3BAHHE KAPTUHBI ¢ (haMUIMeH

XYI10:KHUKA
= B.CypukoB » «[JeBATbLIN Ban»
= N.JleBUTaH = «AneHyLuka»

= «305noTas OCeHb»
= «bosapbiHA Mopo3oBa»

= «PoXxb»

= B.BacHeuoB
= 1. ANBaA30OBCKUM
= N.LLUnWKnH






BrIOparb OTTEHKH KaXKIO0I0 LBETA

= KpacHbIN A OTTEHKN
o = Anbin
= XenTtbin = 30Mn0TOo
» 3ereHbI = CanaTtoBbIN

= ManaxutoBbIn
= AHTapPHbLIN

* JINMOHHBbIN

= U3ymMpyAaHbIN
= barpoBbIn



OTBeTUTH HA BONMPOCHI

B kakom XaHpe pucoBanu nepBoOObITHbLIE
XYAOXHUKKN ?

B kakom xxaHpe padotan B.U.CypukoB?
B kakom xaHpe pab6otan U.U. JlleButaH?

Kak HasbiBaeTcs XyaoXxecTtBeHHOe
npousBeaeHmne, TOYHO NOBTOpPSAIOLLEE
apyroe ?

Kakne Bunabl NCKyccTBa nsoobpaxarot mup
Ha NJIOCKOCTU , a Kakue B oobeme?






4.BLINOJIHUTE TeCTbI
2. 10pHCOBATHL H300paKeHNe

nooBeaeHMe UTOroB



